

十年支持 無言三太醫學常識專業獲讚 蕭芳芳支持陳浩民 認錯兼捐款



■ 蕭芳芳送紫紗茶壺予陳婉珍。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 何陳婉珍博士十年來愛心支持護苗基金，曾捐贈一輛護苗教育巡迴車及持續性捐助教育課程經費，有超過50萬名學童受惠。護苗基金會會長蕭芳芳昨日特別舉行答謝會，芳芳姐親手送上紫紗茶壺，寓意為何太帶來福氣。早前陳浩民被疑非禮陳嘉桓，他為挽救形象，自稱會捐錢給護苗基金，但昨日護苗基金發言人指仍未收到浩民的捐款，但芳芳姐都對浩民今次能站出來認錯，並帶起捐款熱表開心又感激。

認錯兼捐款



■ 蕭芳芳表示也有聽聞浩民想捐款予護苗基金一事。

何太(三太)表示跟芳芳姐是好朋友又是其影迷，也一口答應捐助護苗基金。芳芳姐也表示每年過節都會收到何太送來的禮物籃，已經好感動，且她又會定期準時反過來追我收捐款的錢，感覺她真的很有心。芳芳姐又指何太雖不是護苗基金的委員，她不單捐贈了教育巡迴車，另外又有拍片協助訓練一班教育主任急救的方法，表現她的醫學專業常識，所以何生(何鴻榮)獲得最悉心的照顧。

捐錢給護苗基金，問收到多少善款數字？芳芳姐幽默地笑說：「我等你哋問這問題好耐，我有聽過但不知發生甚麼事，只知道你們傳媒給了陳生壓力捐錢給護苗！」再問是否已經收到捐款？芳芳姐即場在問工作人員：「收到未呀？我們會歡迎任何一位善心人捐錢的！」護苗基金發言人表示尚未收到陳浩民的捐款，也沒接獲他要捐款的來電。芳芳姐又笑說：「以下是講笑的，其實有太多被性侵犯的人沒報案，希望不報案又侵犯的人人都捐錢給護苗，那我們就發達了，也開心陳生帶起這個頭！」問是否欺負女性的人也應該捐錢？芳芳姐表示護苗基金是協助18歲以下的男孩和女孩，其他年齡層會有其他慈善機構幫助。

大讚三太廚藝夠了得

至於另一被指是向陳嘉桓毛手毛腳的馬德鐘也表示要捐錢到東華三院，身為東華副主席的何太表示沒問過是否收到馬德鐘的捐款，不過看報道他是說有捐錢的。另昨日冬至，何太指會跟賭王一家人一起在家過節，但由於超雲和超蓮均不在港，也只得兒子猷啟陪他倆過節，何太指也會買定燒肉和鮮雞做飯，並表示她也會親自下廚。芳芳姐在旁大讚何太廚藝了得，曾到訪賭王家吃晚飯，何太煮滿一枱菜，有葡菜、廣東菜、上海菜及西餐，每碟也很美味。

仍未收到陳浩民捐款

芳芳姐又透露未來護苗基金動向，首要促請香港政府將普通法中一條14歲以下男童無性能力的法例廢除，因這法例已經與時代脫節，若不廢除就會引起很多問題。當提到陳浩民強吻陳嘉桓事件後為補救形象表示會

為答謝三太多年來對護苗基金的支持，芳芳姐特別舉行答謝會。



都對浩民今次能站出來認錯，並帶起捐款熱表開心又感激。

主辦方滿意個唱銷情

謝安琪稱與吳雨霏非惡性之爭



■ 謝安琪指與環球合作良好。

雨霏是好朋友，會傾心事，二人之間絕對不存在你死我活的競爭，又表示公司每個人都做得好，公司才興旺。

香港文匯報訊 (記者 焯玲) 謝安琪 (Kay) (見圖) 明年1月13及14日紅館舉行的個唱《謝安琪你們的幸福演唱會》，近期正忙於宣傳和籌備。昨日Kay與主辦單位新娛國際綜藝製作負責人丘亞葵及經理人夏森美會見記者，對於傳媒指他們演唱會缺乏宣傳門票滯銷之說，夏森美和丘亞葵都否認，丘亞葵承認因為忙於搞《雞籠》的演出，未全力投入替Kay造勢，但覺得目前賣飛速度非常理想。離個唱舉行尚餘三個月多星期，Kay指目前進展很順利。

曾為前男友想移民

謝安琪演唱會邀請了3位藝術家一齊演出，包括世界排頭三名的克羅地亞的古典吉手；「鋼琴公主」之稱的孫穎；又請來舞蹈家蘇淑和她合作一段現代舞與流行曲結合的表演，Kay謂自己完全不擅長跳舞，蘇淑老師教她跳舞實在有難度。

早前港大百周年校慶晚宴，Kay與許廷鏗回母校表演，她原來是03年文學院畢業生，從沒有想過入娛樂圈，當時主修美國研究，她自爆當時因為有位像張智霖那麼帥的男友移民了美國，自己一心想移民過去一齊生活，所以選讀。可惜堅持了4年，終於忍受不了異地戀的痛苦，決定提出分手。估不到後來自己入行唱歌兼結識了張繼聰，兩人結婚生仔，現在張繼聰亦識她舊男友的，上次演唱會對方也有捧場。

最近環球唱片董事總經理黃劍濤 (Duncan) 與Kay經理人夏森美鬧翻，所以下月中她在紅館的兩場個唱，得不到公司支持。Kay澄清說，環球唱片有幫她安排宣傳個唱絕非零宣傳，自己與環球合作良好，與公司尚有三年合約。提及演唱會記者會當日黃劍濤沒來捧場，Kay相信只是對方沒空。至於說吳雨霏加入搶去其一姐地位及曝光機會？Kay表示跟吳

許冠文 自爆常夢到許冠英



■ 許冠文作客《高志森微博》。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 高志森為亞視主持共53輯清談節目《高志森微博》，昨日進行首集錄影，邀得許冠文擔任嘉賓。高志森透露該節目內容會暢談有關文化藝術、政策及影壇回憶錄，即將陸續有吳君如及黃百鳴等嘉賓外，兩位特候選人唐英年及梁振英也在邀請名單之列。至於該節目又會否邀請許冠傑做嘉賓？高志森坦言也考慮過，許冠文卻帶笑說：「不如連許冠英都請來，現在是三兄弟未能再同台，感覺都很特別。有想過擺放阿英的人形扮作他有來現場，我又向來不太習慣在台上表演，都希望有弟弟來到支持自己。」記者即建議可以試用視像投影，許冠文自幽默笑謂也可以考慮，如果假扮的臨時缺席，真的又來了的話，可以變成一個很好的鬼故事。許冠文指阿英離開至今尚不算太久，一直有夢見他，也感覺永遠對他不起。畢竟阿英在生時，經常都被他罵，即使督促他的語氣都很重，但阿英總喜歡別人哄他，到現在他離開後也才覺得要對他好一點。

鎮宇想追多個「開爐」造人

吳鎮宇前晚往捧場欣賞電影《選戰風雲》首映禮，他表示《Laughing Gor之潛罪犯》快將上畫可算鬆一口氣，再完成部分宣傳工作便可正式「收爐」，與家人共度聖誕及農曆新年假期，明年才重返無綫拍劇。他笑指兒子已經3歲大，在他心目中，兒子仍是個BB。

問他會否趁「收爐」不用工作又「開爐」造人？鎮宇聞言後連聲多謝，他並笑說：「係呀，好多人都遲來先上岸，我要突顯自己，生多個，這個月就努力啦，不用收爐了！」至於兒子又會否想多個姊妹陪伴？鎮宇指兒子都想有個弟弟陪他。

商天娥 自言無諗過生B



■ 商天娥伸出手，作狀給陳奕迅咬，認真抵死。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 昨日冬至，無綫處境劇《結·分@謊情式》一眾藝員，包括張兆輝、商天娥、湯盈盈、滕麗名及陳奕迅等齊到商場出席宣傳活動。張兆輝更攜同女兒，父女檔上陣煮湯圓，他又與陳奕迅化身聖誕老人向市民大派禮物。娥姐透露明年三月與老公到日本或歐洲補度蜜月，問到是否趕製龍B？她笑說：「都有諗過生，唔好阻住我哋將來四圍去旅行流浪。」湯盈盈被問到聖誕節可有約錢嘉樂？她即借婆婆過橋：「聖誕節原本約咗婆婆，但佢飛咗，所以我計劃聖誕約埋大班朋友搞House Party交換禮物。(送咩禮物畀嘉樂？) 婆婆送咗條頸繩畀我。」

伏明霞擬帶愛女去山區探訪



■ 伏明霞拖着身穿可愛牛牛裝的小孩上台。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 今年「亞洲遊戲展2011」的最大參展商Sony推出100套PlayStation「\$6,000聖誕愛心包」，並會將全數共60萬捐予國際小母牛香港分會幫助四川的貧困戶，讓他們可以自給自足，身為該會「小母牛愛心大使」的伏明霞(小伏)，昨日到會出席支票頒贈儀式。小伏表示冬至會一家人吃飯，但她不會親自下廚。問到父母可有來港過節？她表示媽媽會來港，但爸爸則不在，因內地沒有過冬至習俗。問到可會去四川探訪？她表示08年已去過，之後又去過貴州及安徽。她又稱要是有假期也會帶女兒到山區探訪，讓她知道山區有很多小朋友都需要幫助，使她明白自己在香港甚麼也不缺有多好幸福。

何傲兒化身春麗騷美腿

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 何傲兒(見圖) 化身春麗出席會展的「Play Station格鬥遊戲」活動，同場還有身材出眾的三位台灣嘉賓以cosplay造型現身，三人「奇峰突出」，甚有睇頭，反見上圍密實，只露背和騷腿的何傲兒便失色得多。何傲兒笑說：「不知她們這麼猛，也是到達現場先知，自己都不錯，春麗造型也有小露背和騷腿，最緊要靚。」

說到其姐何傲芝和阮兆祥的緋聞，傲兒表示：「好無奈，是流料一則，(姐姐不是跟蕭正楠拍拖嗎？)他們是好朋友，至於同阮兆祥因為合作拍劇，當中扮演兩兄妹，他們是相熟同事，他沒追求姐姐，何況祥仔已有個很好的女朋友。」問到姐姐是否喜歡靚仔型？她表示通常女生都喜歡靚仔，但內涵都緊要。

鍾欣桐慨嘆無人追

香港文匯報訊 鍾欣桐(阿嬌)(見圖)、周柏豪、MC Jin、周國賢等一眾星級潮人前晚現身酒吧，出席網站舉行的時尚頒獎禮，並獲大會頒發各個時尚獎項。問到就快生日的阿嬌，想不想逢節日都有人相伴？阿嬌指不是個個生日都有伴？跟朋友過都開心。她坦言自己現在沒對象，也沒有追求者。柏豪表示除非非朋友的派對，否則自己很少蒲吧，也很少喝酒，不過他坦言自覺自己很能喝，因為沒試過醉後斷片，就算醉了也知道自己在做什麼。柏豪坦言自己酒後會好放：「也都放，講嘢都放，所以少飲。」

張敬軒否認與關智斌情變

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張敬軒(見圖) 今日推出與港樂合作的交響樂音樂會藍光碟，昨日軒仔出席宣傳活動，除獲贈紅色行李牌外，又獲唱片公司高層率先頒贈白金唱片，軒仔笑言年底要為公司跑數。雖然預了無獎，但軒仔透露將會去齊多個頒獎禮。至於可會出席無綫的《勁歌》頒獎禮？他笑道：「有公開售票都會買飛張入去坐，但未接到通知。」對於同公司的李克勤已經亮相無綫，軒仔認為是好事。今年推出的兩張藍光碟都有理想銷量，軒仔笑言搬往中環半山新居已是最好的獎勵。問到新居可有預留客房給「小斌女」？他說：「我媽咪霸了一間大房！我也有很多雜物。(跟小斌女同房？)我換了一張單人床，不過是King Size！」軒仔自言租金貴了，要勤力工作。問到是否離開小斌女後變得勤力？軒仔否認道：「佢係良師益友，唔好話佢，得閒可以約食飯。(傳你哋情變？)友情不變，友誼萬歲。」